

Mateřská škola Dubá, Luční 28, 471 41 Dubá,

e-mail - [ms\\_duba@seznam.cz](mailto:ms_duba@seznam.cz)  
tel. 487 870 265

## Výroční zpráva o hospodaření za rok 2006

Zpracovala:

Zdena Šindelářová  
ředitelka MŠ

**MATEŘSKÁ ŠKOLA DUBÁ**  
*příspěvková organizace*  
Luční 28, 471 41 Dubá  
IČO: 706 95 831  
Tel.: 487 870 265

V Dubé

20.2.2007

Rozpočet pro rok 2006 byl tvořen z těchto příjmů:

- 1) Dotace zřizovatele – příspěvek na provoz
- 2) Dotace KÚ – na mzdy zaměstnanců
- 3) Dotace SIPVZ – na vzdělávání pedagogů v oblasti výp. techniky
- 4) Příjmy ze školného
- 5) Příjmy z pronájmu prostor MŠ
- 6) Příjmy z pronajatého majetku – úhrada plynu, vody, elektřiny
- 7) Dotace a sponzorské dary na akci „Písničkový les“  
Sponzorský dar na úhradu dopravy do bazénu v České Lípě  
Příspěvky na pomůcky a vybavení od obcí Chlum, Tuhaň
- 8) Příjmy z VHČ

**Příjmy:**

Dotace zřizovatele	550 000,-
Dotace KÚ	1 991 871,-
Dotace KÚ – SIPVZ	5 000,-
Příspěvek obcí Chlum, Tuhaň	30 000,-
Příjmy ze školného	75 400,-
Příjmy z pronájmu prostor	19 940,-
Příjmy z pronajatého majetku-energie	104 634,-
Dotace a sponz.dary	24 000,-
Příjmy z VHČ	49 504,-
Celkem:	2 850 349,-

**Výdaje: viz podrobné přílohy**

### **Opravy a údržba**

V roce 2006 jsme do oprav a do údržby téměř neinvestovali. Byly provedeny pouze neodkladné opravy spojené s instalací myček nádobí, dále opravy závad zjištěných při revizních prohlídkách elektroinstalace a plynových kotlů.

Poměrně značná částka byla zapotřebí vynaložit na nákup ostatních služeb, kde jsou uvedeny položky za revize, kontroly a další nezbytné služby spojené s provozem zařízení.

### **Dotace a příspěvky**

Dotace KÚ na mzdy byla vyčerpána, nevraceli jsme žádné finanční prostředky.

Dotace na SIPVZ byla vyčerpána, použita byla na nákup počítače pro práci učitelek.

Vzhledem k tomu, že dotace byla nízká a nedostačovala na pokrytí potřebné částky, chybějící zdroje byly použity z prostředků mateřské školy

Dotace a sponzorské dary byly využity na uspořádání akce pro děti a veřejnost „Písničkový les“. Za tyto prostředky byly nakoupeny věcné ceny a občerstvení pro účastníky akce, zajištěna propagace a reklama celé akce.

Díky sponzorskému příspěvku na úhradu dopravy byl uskutečněn kurz předplavecké výuky pro předškolní děti.

Příspěvky obcí Chlum a Tuhaň byly využity na nákup hraček a pomůcek na výchovu a vzdělávání dětí.

Přesto, že příjem ze školného se nepatrně zvýšil, stále je znát to, že předškolní děti v posledním roce docházky neplatí příspěvek na úhradu školného.

Prostředky ze školného byly použity částečně na nákup pomůcek a potřeb pro děti, částečně byly použity na úhradu provozních nákladů.

V roce 2006 byla provedena kontrola hospodaření, kterou provedla Danuše Červená, Růžena Hendrychová, Miloslava Vokolková a Jarmila Tomášková.

V letošním roce se poprvé po mnoha letech podařilo zakoupit také nové hračky pro děti a částečně obnovit , či spíše doplnit zastaralý nábytek a to především díky příspěvkům výše jmenovaných obcí a také díky tomu, že jsme neinvestovali tolik financí do oprav a do údržby. Z příspěvku obce na rok 2006 se hradily pouze pravidelné nezbytné výdaje, revize a kontroly. I nadále bychom chtěli v budoucnu zlepšovat a modernizovat prostředí pro děti – vybavení a modernizace tříd, učebních pomůcek, hraček.

V následujících letech je i nadále třeba počítat se zvýšenými investicemi do oprav a údržby budov i na vnitřní vybavení, neboť budova dospěla do stáří, kdy bude potřebovat neustálé průběžné opravy.

Prvotní a nejdůležitější je **komplexní oprava střech**, protože zatéká do pavilonů, čímž je znehodnocováno vnitřní tapetování a malování. Plášť střech je narušen, průběžné opravy řeší situaci pouze krátkodobě.

Další prioritou v opravách je **výměna stávajících oken**, která jsou velmi nekvalitní a netěsní, právě tady vzniká největší únik tepla a významným způsobem se zvyšuje spotřeba energie na vytápění.

Dále by bylo vhodné uvažovat o **tepelné izolaci budov**. Tyto mají velmi tenké obvodové stěny, kterými uniká příliš tepla, rostou náklady na vytápění.

Za těchto okolností se nám nepodaří snižovat náklady na vytápění, spíše naopak. Z osobních zkušeností si troufám tvrdit, že spotřeba plynu by mohla poklesnout až o ¼.

Také by bylo vhodné uvažovat o **alternativních zdrojích vytápění**, či ohřevu vody (tepelné čerpadlo, sluneční kolektory), protože pod pozemky je pravděpodobně dostatečné množství vody, plocha střech je také dost velká.

Zpracovat **projekt na úpravu zahrady** pro její větší využití- využití protékající vody- např. jezírko, brouzdaliště, částečně by se dalo využít pozemku i pro výstavbu dětského dopravního hřiště, využití vyvěrajícího pramene u hospodářské budovy.

### **Dlouhodobé záměry na opravy a údržbu:**

(zde je třeba počítat s výrazným přispěním či spíše s úplným financováním ze strany města)

Rekonstrukce střech

Zateplení pláště budov

Výměna oken

Projekt na využití spodní vody – pramen vyvěrající v areálu MŠ- možné využití jako vlastní zdroj užitkové vody pro potřeby zařízení

Oprava objektu kotelny a možné využití jako skladové prostory, případně pro podnikatelské účely

### **Plán oprav a údržby na rok 2007**

(tyto opravy bude zařízení financovat ze svého rozpočtu)

Rekonstrukce stávajícího osvětlení – lampy v areálu MŠ

Malování a tapetování oddělení

Nové koberce do oddělení

Dokončení výměny dlažby – stávající vyměnit za zámkovou- III. etapa

Nákup pomůcek a nábytku pro děti- alespoň v takovém rozsahu, jako se to podařilo v minulém období

Rekonstrukce telefonního vedení a rozvedení telefonů v prostorách MŠ

Vrata – (drátěná k uzavření a zabezpečení proti vnikání nežádoucích osob) k objektu u kotelny a prostory využívat ke skladování sezónních věcí MŠ

Výměna písku v pískovištích